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Уважаемые руководители!
Во исполнении плана деятельности отдела дошкольного образования управления общего, дополнительного образования и воспитания на 2019 год 
с целью развития активности и инициативности родительского сообщества 
в условиях реализации федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования (далее – Стандарт дошкольного образования) и приобщения родителей (законных представителей) к воспитанию и развитию детей Министерство образования и науки Пермского края (далее – Министерство) информирует о проведении в детских садах Пермского края 20 ноября 2019 г. Единого родительского дня по теме «Я имею право». 
Одной из значимых и актуальных социальных проблем является обеспечение и защита прав человека, и, в частности, защита прав детей. Проблема защиты прав детей широко обсуждается во всем мире. Одной из задач, которую необходимо решить в работе по данному вопросу, является просвещение самих детей.  Ребенок должен знать свои права и обязанности, гарантированные законами страны, в которой он живет.
В 2019 году отмечается юбилейные даты принятия «Декларации прав ребенка» (1959 г.) и  «Конвенции прав ребенка» (1989 г.). 
Министерство рекомендует провести декадник, посещенный ознакомлению детей дошкольного возраста с правами и обязанностями, а 20 ноября провести заключительное мероприятие с участием родителей (законных представителей) 
и других заинтересованных организаций по данной тематике.

Планируемые образовательные мероприятия должны носить инновационный, практико-ориентированный характер и способствовать формированию социокультурной среды, соответствующей возрастным, индивидуальным, психологическим и физиологическим особенностям детей. 

По итогам проведения мероприятий необходимо предусмотреть итоговые продукты: памятки, буклеты, сценарии, планы проведения мероприятий, видеоролики, видеофильмы, продукты совместной деятельности.

Следует предусмотреть активные формы участия родителей (законных представителей) в образовательных мероприятиях детского сада.

Информацию о проведении Единого родительского дня необходимо разместить на сайтах образовательных организаций и управлений образования.

По итогам проведения Единого родительского дня управления образования администрации муниципальных и городских округов, муниципальных районов
в срок до 28 ноября 2019 г. направляет на электронный адрес главного специалиста  отдела дошкольного образования Казанкиной Ларисы Викторовны lvkazankina@minobr.permkrai.ru аналитическую справку в соответствии 
с приложение к настоящему письму.
Приложение: упомянутое на 1 л. в 1 экз.

Заместитель министра                                                                               Н.Е. Зверева


	
	
	Приложение 
к письму Министерства образования и науки Пермского края
от                             № СЭД-26-01-


ФОРМА

Аналитическая справка по проведению Единого родительского дня
1. Количество участников: образовательных организаций, детей, педагогов, родителей (законных представителей).

2. Участие общественных и иных организаций в проведении Единого родительского дня в детском саду.

3. Краткий обзор современных интересных практик взаимодействия участников образовательных отношений (родители (законные представители), дети, педагоги) с указанием ссылок на сайты данных организаций.

4. Краткое описание эффектов и конкретных продуктов (результатов) для родителей (законных представителей): разработка памяток, буклетов, интересных сценариев, планов проведения мероприятий, видеоролики, видеофильмы, продукты совместной деятельности.

5. Фото-обозрение (не более 5 фотографий).
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Руководителям органов управления 


образованием администраций муниципальных и городских округов,  муниципальных районов �Пермского края








Серебренникова Елена Викторовна
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