ДОКЛАД
О мерах безопасности жизни и деятельности обучающихся (воспитанников) образовательных учреждений – обеспечение безопасных условий образовательного процесса.

В сентябре текущего года по всем объектам образовательных учреждений собрана общая информация по инженерно-техническому оснащению объектов образования средствами антитеррористической защищенности, пожарной защиты. 
В постоянном режиме нас мониторят по выполнению и усилению комплекса мер по усилению антитеррористической безопасности и именно по тем мероприятиям, которые предписаны в паспортах безопасности и актах обследования.  Но, на сегодняшний день, в паспортах у части учреждений есть мероприятия, которые выполнить нельзя из-за отсутствия технической возможности, к примеру в детских садах установки турникета. Есть в паспорта такие мероприятия, как установка СКУДов, хотя требование по Постановлению только для 1,2 категории. Также есть мероприятия, как устройство охранной сигнализации. А если, есть ночная охрана, то, для чего сдавать на охранную сигнализацию. 
Предложение: обратить внимание, на эти моменты и проработать вопрос со специалистами Росгвардии, МЧС, МВД по исключению из актов обследования и категорирования объектов соответствующих замечаний. Аналогичное поручения было дано Губернатором на Совете глав. Срок до 01.01.2022г.
По пожарной безопасности также обратите внимание. План по замене объектовых станций мы с вами должны подготовить по поручению Губернатора Пермского края до 01.10.2021г. Там, где нет покрытия сети, позиция Министерства территориальной безопасности ПК, что в любом случае оборудование должно быть установлено.
Итоги проведенных проверок в августе, сентябре 2021г.
По итогам проверок вновь выявлены замечания:
хранение информации менее 30 календарных дней.
не просматриваются камерами видеонаблюдения возможные зоны проникновения. Если нет возможности установить или перенастроить камеры, все должно быть заперто на замок.
Кроме того, есть замечания по документам, находящимся на посту охраны, такие как: список обучающихся без даты, не актуальное расписание.
Ответственность за обеспечение антитеррористической защиты образовательного учреждения несет его руководитель. Должно быть назначено ответственное лицо за выполнение мероприятий по антитеррористической защите образовательного учреждения приказом руководителя, как правило, из числа своих заместителей, по возможности из лиц, имеющих высшее профессиональное образование, опыт руководящей работы. Нельзя возлагать ответственность на лиц, не обладающих организационно-распорядительными функциями (воспитатели, кладовщики, секретари). 
Кроме того, необходимо провести работу по обучению управленческих кадров по программе дополнительных мер по усилению безопасности. Предложения направлялись в течении летнего периода. На информационной площадке «Школьный портал РФ» раздел Безопасность запущен открытый онлайн-сервис по регистрации на обучение. 
Предложение: в течении 4 кв.2021г, 1 кв. 2022г. обучить по одному сотруднику от учреждения.
Необходимо проводить ежедневное инструктирование с записью в журнал заступающих на службу охранников, с целью контроля за организацией и обеспечением охранной деятельности и пропускного режима на территории образовательного учреждения. 
В ходе инструктажа необходимо:
- проверять внешний вид работника;
- наличие бейджика на форменной одежде;
- довести обстановку на объекте, изменения и дополнения в расписании, возможные мероприятия.
- порядок применения специальных средств;
- порядок действий в случае возникновения чрезвычайных ситуаций;
- ФИО дежурного администратора, его контакты.
Также, как заказчики самостоятельно проводите проверки качества предоставляемых охранных услуг, с информированием руководителя охранной организации. 
Инструктажи с сотрудниками.
Периодичность проведения инструктажа по антитеррористической безопасности для сотрудников нормативными актами не закреплена. По рекомендованной программе проверки, инструктажи проводятся ежемесячно. Антитеррористический инструктаж призван обучить сотрудников предприятия правилам антитеррористической безопасности. Как правило, основными задачами инструктажа являются:
· доведение до служащих информации об основных источниках опасности;
· объяснение работникам главных направлений антитеррористической защищенности компании;
· подробная консультация работников относительно порядка действий при совершении в отношении организации террористического акта.
Как показывает практика, от правильных и слаженных действий определяется исход событий, минимизируются последствия террористической деятельности.
В соответствии с письмом Министерства образования и науки Пермского края от 29.09.2021г. № 26-36-вн-1492 в период с 28.09.2021 по 15.10.2021 вновь будут проводиться проверки сотрудниками Росгвардии на предмет антитеррористической защищенности объектов. Просим оказать содействие в проверке и допуске сотрудников в учреждения.

          Параллельно с мероприятиями по инженерно-техническому оснащению объектов, необходимо проводить мероприятия, направленные на выявление факторов, способствующих формированию у молодежи склонности к насилию, массовым убийствам и суицидальному поведению».
В связи с этим, предлагаем до 20.10.2021г. провести профилактические занятия и беседы с обучающимися с приглашением внешних спикеров (сотрудников правоохранительных органов, религиозных организаций, лидеров общественного мнения), акцентируя внимание на антигуманной сущности терроризма.
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