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Уважаемые коллеги!
С января 2019 года на территории Пермского края действует Служба социальных участковых, созданная по инициативе Министерства социального развития Пермского края.

Цель проекта - своевременное выявление и профилактика трудных жизненных ситуаций, в которых могут находиться различные категории граждан, а также оказание комплексной адресной помощи населению. 

В рамках проекта органы социальной защиты оказывают социальную поддержку лицам пожилого возраста, инвалидам, многодетным семьям, семьям               с детьми-инвалидами и иным гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. 
Для оперативного взаимодействия с населением на сайте http://minsoc.permkrai.ru размещен Телефон скорой социальной помощи №129                    (8-800-100-83-05), по которому жители Пермского края могут сообщить о своей проблеме. 

В целях повышения информированности населения Пермского края                        о Службе социальных участковых просим рассмотреть возможность размещения информационного баннера о проекте на главных страницах сайтов администраций органов местного самоуправления с возможностью перехода               по ссылке в раздел «Служба социальных участковых».
Благодарим за плодотворное сотрудничество.

         Приложение: информационный баннер со ссылкой на раздел сайта.

Заместитель министра, 

начальник управления 

реализации государственных 

гарантий социальной защиты                                                                         М.В. Визе
Приложение к Письму 

Министерства социального 

развития Пермского края

Информационный баннер
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Ссылка на раздел «Служба социальных участковых» сайта Министерства социального развития Пермского края: http://minsoc.permkrai.ru/sluzhba-sotsialnykh-uchastkovykh
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Главам администраций органов местного самоуправления














Бондаренко Виктория Романовна
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